

鹤壁日报

HEBI



DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2013年5月7日

鹤壁日报社出版

农历癸巳年三月廿八 星期二
总第7153期 今日四版

淇滨中学报喜

我校有28名同学被鹤壁高中奥赛班录取，
占录取总人数的56%，其中前十名有6人，
感谢社会各界的长期关心和支持。

魏小东在鹤壁新区考察时强调

规划设计要抓紧 招商引资须加强 建设速度不降低
产城融合更紧密 管理体制需完善

范修芳对新区建设工作提出要求



5月6日，市委书记魏小东（中）、市长范修芳（前排左二）到鹤壁新区考察规划设计和重点项目建设情况。本报记者 李国庆 摄

本报讯（记者李建周）5月6日，市委书记魏小东、市长范修芳到鹤壁新区考察规划设计和重点项目建设情况。市委常委、常务副市长桂玉强，市委常委、市委秘书长钱伟，市人大常委会副主任、鹤壁新区工委书记部训东，副市长史全新，市政协副主席杜国庆和有关县区、市直有关单位负责人参加考察或座谈会。

沿淇水大道南行进入淇水湾商务区，魏小东、范修芳查看了正在进行的道路修建、环岛开挖、绿化种植等工程，详细了解淇水湾商务区规划设计、基础设施建设推进情况。魏小东指出，淇水湾商务区基本定位是商务休闲、生态宜居，其核心区北接市“9+1”功能区，南连鹤淇产业集聚区，是“9+1”功能区的延伸和补充，它的开发既可

以提升已建成区域品位，又能进一步带动新区建设，一定要突出特色，科学运作，加快推进，把淇水湾商务区打造成鹤壁的标志。来到淇水湾生态风貌带，了解这里目前已栽植各类乔灌木2.3万株、竹子230万株等情况后，魏小东、范修芳要求绿化要逐步精细化，提升层次和水平。

河南大用公司年产50万吨中式营养快

餐项目工地，生产车间、冷库等正在加紧建设。魏小东、范修芳查看了展示的快餐样品，询问了项目进展、营销方式、产品价格、产品核心竞争力等情况。得知企业还需一批专门高层次人才，魏小东说，企业需要的人才有些要靠市场运作，有些政府可以帮助解决，企业要多动脑筋，采取多种形式引进人才，政府会一如既往地大力支持企业发展。魏小东、范修芳还查看了富士康鹤壁科技园一期工程建设情况，对工程进展给予肯定。

在富士康项目建设指挥部，魏小东主持召开座谈会，听取鹤壁新区工作情况汇报。他指出，这次市委、市政府班子调整后第一次调研就到鹤壁新区，充分体现了市委、市政府的高度重视。时隔4个月再次来到这里，最大的感受是有变化：新区各项工作有序推进，工作进展有变化，重点项目推进有变化，建设形象进度有变化，工作人员精神面貌有变化，新区建设取得明显成效。对此，市委、市政府是满意的。这是新区党工委领导下全体工作人员辛勤努力的结果，是相关县区、市直各局委大力支持、共同努力的结果，再次证明省委、省政府的决策是正确的，市委、市政府的工作思路是正确的，新区一班人的工作是有效的。

魏小东指出，鹤壁新区建设目前正处于起步阶段，任重道远，下步工作非常艰巨。新区一班人要继续努力，始终不渝坚持“三年初见成效，五年大见成效”的既定目标，根据市委、市政府的安排部署，按照“早、快、新、实”的工作要求，继续把规划编制、基础设施建设、重点项目建设、招商引资、新型农村社区建设作为重点，在现有基础上加大工作力度，进一步推动鹤壁新区加快建设、加快发展，争取更大成绩。

一是规划设计要抓紧。鹤壁新区空间发展战略规划已经确定，总体规划、控制性详细规划编制要加快推进。（下转第二版）

市政府召开常务会议

范修芳主持

研究推进重点项目、重点工作

本报讯 5月6日下午，市长范修芳主持召开市政府常务会议，听取各位副市长今年前4个月重点项目、重点工作推进情况及下步工作安排汇报。会议要求，各级各部门要坚持“持

续创新，提升发展”的总基调，按照市委、市政府确定的发展目标抓落实，强力推进重点项目、民生工程建设，抓好安全稳定不放松，确保全市经济社会持续健康发展。（市政府办）

又一部牛派艺术创新剧目搬上银幕

《憨憨公子扳倒爹》在鹤开机

本报讯（记者陈海寅）5月6日上午，由北京九州同映国产数字电影院线有限公司、山西省常平钢铁集团、市文化广电新闻出版局、豫剧牛派艺术研究院联合摄制的戏曲（豫剧）电影《憨憨公子扳倒爹》在淇滨区金山办事处扈家大院门口举行了开机仪式。副市长张然宣布电影开机。

《憨憨公子扳倒爹》是一部反映北宋年间反贪打黑的豫剧戏曲片。它以豫剧牛派艺术的表演风格为主，运用豫剧热情奔放的唱腔表演，以细微中见写意的轻喜剧电影手法，真实地塑造了张守义、裴淑珍等多个正直、

义气、阳光、幽默的人物形象，表现了贪官必究、涉黑必打的积极主题。

鹤壁牛派艺术与电影渊源颇深。上世纪80年代，北京电影制片厂著名导演谢添执导我市豫剧团拍摄的戏曲电影《七品芝麻官》曾轰动全国，并荣获第四届电影“百花奖最佳戏曲片奖”。2005年，我市与长春电影制片厂联合拍摄的影片《七品知县卖红薯》，荣获了第十一届“中国电影华表奖”优秀戏剧片的殊荣。

更多内容见第二版

公安部交管局：允许“1个驾驶本最多为3辆车处理违法行为”系误读

禁止任何人出卖或购买交通违法记分

新华社北京5月6日电（记者史竞男、邹伟）6日有媒体报道公安部允许“1个驾驶本最多为3辆车处理违法行为”，对此，公安部交管局有关负责人表示，该说法系个别媒体误读。

这位负责人强调，禁止任何人出卖或购买交通违法记分，对“买分卖分”行为发现一起查处一起。公安部交管局正在建立健全查处“买分卖分”行为的工作机制，针对现实中存在的问题，进一步完善核查程序。

浚县兴鹤电子公司电子变压器项目：

二期设备开始订购

本报讯

（记者张心致、席波）如果你现在用的是三星或华为品牌的手机，那么你手机充电器里的电子变压器就有可能是在浚县生产的。这些小小的电子元件就来自浚县产业集聚区内的兴鹤电子公司。

“现在我们一期生产线一天的产能大约为10万个，去年的产值为1.5亿元。”4月27日，河南兴鹤电子有限公司总经理寿文军说，“另外，同样生产规模的二期项目的设备已经开始订购，预计8月底可安装完毕。”

电子变压器的生产过程用工量大，属于劳动密集型产业。而

近年来随着沿海用工成本的增加，越来越多的电子变压器生产线开始在内地出现。“所以在浚县建这样的生产线还是很合适的。”寿文军也不无担心，“但是电子变压器的利润低，且竞争激烈，所以要想有更大发展，就必须不断扩大生产规模，从而降低生产成本，不然几年之后肯定会被市场淘汰。”所以从去年开始，他们又建了两栋厂房。经过一年的建设，“现在北边的这栋厂房的生产设备已经订购，不久就能安装，预计8月底安装完毕。”寿文军介绍，“并且新的生产设备是全自动化的，届时用工量可以达到几千人。”



淇县朝阳社区项目完成投资3.8亿元

4月24日，建筑工人正在对淇县朝阳社区住宅楼进行外墙粉刷。位于鹤淇产业集聚区南部的淇县朝阳社区项目总投资5.4亿元，规划建筑面积48万平方米。目前所有楼房主体工程已完工，正在安装室内水电和洁具，污水管网、雨水管网已完成工程量的70%，目前已完成投资3.8亿元。

本报记者 李国庆 摄

市委政法委：

强化责任意识
营造和谐稳定社会环境

本报讯（记者陈静）4月25日上午，市委政法委机关召开全体会议，认真学习贯彻市委书记魏小东在市九届人大九次会议闭幕式上的重要讲话精神。市委常委、政法委书记徐合民出席会议并讲话。

徐合民指出，魏小东书记的讲话站位高、立意深，充分体现了求真务实、开拓创新、锐意进取、责任担当的精神风貌。市委政法委机关全体人员要认真学习、深刻领会、把握实质。

他强调，要注重学习、善于思考、深入研究、积极向上，用创造性思维，把讲话精神落实到实际工作中。要按照“百姓最痛恨什么我们就重点打击什么、百姓最关注什么我们就重点整治什么”的原则，严打、严防、严管、严控，切

市委统战部：

以实干之风聚八方力量
持续为加快鹤壁发展做贡献

本报讯（记者陈静）4月25日下午，市委统战部召开全体人员会议，集中学习市委书记魏小东在市九届人大九次会议闭幕式上的讲话精神。市委常委、统战部部长于燕出席会议并讲话。

于燕指出，魏小东书记的讲话突出了实干这一鲜明主题，强调要以实干作风开启圆梦之旅，道出了鹤壁人民的心声。全市统一战线要认真学习贯彻魏小东书记重要讲话精神，把思想和行动统一到市委决策部署上来，进一步强化实干之风，

推动统战事业迈上新台阶，为全市经济发展做出新贡献。一是要讲政治、讲大局。坚持围绕中心，服务大局，从更大范围、更广领域、更深层次上凝聚人心、汇聚力量，让大家真正拧成一股绳，心往一处想，劲往一处使，为加快我市发展提供更广泛的力量支撑。二要办实事、促发展。要紧紧围绕服务发展，大力开展招商引资；以助推新型农村社区“同心·助推上峪发展”等活动为抓手，持续打造统一战线“同心”品牌；扎实推进“九鹤合作”、“盟院合作”，扩大合作成效。三要抓队伍，转作风。加强统战干部队伍建设，以创新的精神，实干的作风，不断提高统战工作科学化水平，推动统战工作取得更大成效，为全市在中原经济区建设中先行先试走在前面，为我市圆梦之旅做出新贡献。

以实干作风开启鹤壁人民圆梦之旅